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- Una particula no-relativista de masa m es mantenida en Orbita circular alrededor del origen

por una fuerza f(r) = —kr, donde k es una constante positiva.
(a) Demuestre que la energia potencial se puede escribir como
Ul(r) = kr?/2

Asumiendo U(r) = 0 cuando r = 0.
(b) Asumiendo la cuantizacién de Bohr del momento angular de la particula, muestre que el
radio de la érbita de la particula y su velocidad v pueden ser escritos como

SEET R

donde n es un entero.
(c) Por lo tanto, demuestre que la energia total de la particula es

1/2
E, =nh (£>
m

(d) Sim =3 x 10726 kg y k = 1180Nm ™!, determine numericamente la longuitud de onda
del fotén en nm que causard una transiciéon entre niveles sucesivos de energia.
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